

# АКТЕР АБДУЛОВ В ПОЛИТИКИ НЕ ПРОШЕЛ

*Куранты - 1995. - 24 сев. - С. 2.*

Назначенные на воскресенье 22 января выборы кандидатов в депутаты Московской городской думы от 18-го избирательного округа не состоялись. Как сообщили корреспонденту "Курантов" в городской избирательной комиссии, воспользоваться своим правом голоса пришло 21,93 процента избирателей муниципальных округов "Кузьминки", "Рязанский", "Жулебино", "Выхино" и поселка Некрасовка. Выборы считаются состоявшимися, если на избирательный участок пришло не менее 25 процентов избирателей. Полученные результаты голосования тем более удивительны, что в числе кандидатов был и популярный актер театра и кино Александр Абдулов. По-видимому, избиратели предпочли видеть любимого актера на экране и сцене, а не на трибуне.

В то же время А. Абдулов не может пожаловаться на отсутствие популярности среди тех, кто все же посетил избирательные участки. По полученным результатам голосования он набрал 48,5 процента голосов, более чем вдвое опередив соперников — Александра Ломоченко и Владимира Фомина.

Как сообщил председатель городской избирательной комиссии Валентин Горбунов, на проведение выборов было затрачено более 400 миллионов рублей. По его мнению, проведе-

ние повторных выборов нецелесообразно, поскольку дата их придется на конец апреля — начало мая, а по закону запрещено проведение довыборов в думу за шесть месяцев до начала новой избирательной кампании.

**Сергей САЛТЫКОВ.**